

许其亮同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希等到八宝山革命公墓送别

许其亮同志病重期间和逝世后，习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对许其亮同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京6月8日电 中国共产党的优秀党员、久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中国共产党第十八届、十九届中央政治局委员，中央军委原副主席许其亮同志的遗体，8日在北京八宝山革命公墓火化。

许其亮同志因病于2025年6月2

日12时12分在北京逝世，享年75岁。许其亮同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对许其亮同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

8日上午，八宝山革命公墓礼堂

庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念许其亮同志”，横幅下方是许其亮同志的遗像。许其亮同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希

等，在哀乐声中缓步来到许其亮同志的遗体前肃立默哀，向许其亮同志的遗体三鞠躬，并与许其亮同志亲属一一握手，表示慰问。

党、国家、军队有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，许其亮同志生前友好和家乡代表也前往送别。

解放思想创新突破 推动各项工作争优争先争效 南安市领导带队赴柳城溪美梅山督导重点工作

本报讯（记者 陈亮亮）6日，南安市委书记张桂森带队前往柳城街道、溪美街道、梅山镇督导重点项目、经济运行、乡村振兴等重点工作。

在柳城、溪美、梅山，张桂森分别与乡镇（街道）党政班子座谈交流。座谈会上，班子成员立足自身职责和工作实际，围绕分管领域工作亮成效、说认识、讲打算、提建议。张桂森边听边记，不时提问，并就存在的短板不足、

难点问题与大家深入探讨研究。

就做好下阶段工作，张桂森强调，要坚持思想领航、聚力前行，持续深化“奋勇争先、再上台阶”思想解放，强化学习实践，在深学细悟中丰富思想、提高认知、提升能力，增强干部队伍精气神、凝聚力和战斗力，全力推动各项工作争优、争先、争效，努力实现“双过半”、夺取“半年红”。要着力找准定位、创新突破，聚焦城乡融合发展，精准定

位发展方向，充分发挥资源禀赋，梳理盘活闲置低效用地，将城市建设、产业发展、乡村振兴有机结合，加快培育新质生产力、打造新质环境、发展消费新业态，探索推动产业“接二连三”“优二进三”；突出项目支撑作用，强化系统思维，聚力攻坚突破，加快存量项目推进力度，深挖潜力谋划增量项目，以蓬勃发展活力促一方发展、惠一方百姓。

张桂森要求，要强化党建引领、守

牢底线，严格落实全面从严治党主体责任，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，抓实抓细群众身边不正之风和腐败问题集中整治，有序有效破解生态环境保护、信访维稳、巡视反馈问题整改等难点问题，全面排查整治道路交通、安全生产、防汛防台风等重点领域和重点环节风险隐患，筑牢安全底线。

市领导傅文星、李安辉参加相关活动。

南安市领导带队调研督导物业管理提升工作

本报讯（记者 陈亮亮）近日，南安市委书记张桂森带队前往柳城街道、溪美街道、梅山镇，调研督导物业管理提升工作。

调研中，张桂森详细询问小区业委会成立、物业费收取、公共收益收支等情况，并围绕小区管理存在的痛点难点探讨研究解决思路。

张桂森强调，要深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，坚持以人民为中心的发展思想，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治，持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，深入开展物业管理提升专项行动，切实解决群众急难愁盼，提升群众获得感、幸福感、安全感；要坚持问题导向、成效导向、为民导向，进一步解放思想，聚焦群众反映强烈的“老大难”问题，清单化、项目化推进解决，因地制宜、分门别类提升物业管理服务水平，有效改善小区环境与生活品质；要强化党建引领，选优配强基层党支部、红色业委会，建好用好“党建+”邻里中心、综治中心、网格中心和基层小微权力监督平台，加强宣传引导，激发广大党员、志愿者、社区居民参与小区治理的积极性和主动性，共同创造宜居宜业的高品质生活。

市领导傅文星、李安辉参加相关活动。



提笔逐梦 加油少年

“十年磨一剑 今朝试锋芒！”6月7日上午，2025年高考的战鼓正式擂响。南安9005名考生怀揣着梦想，奔赴各个考场，用手中的笔书写人生答卷，开启逐梦新征程。

（本报记者 李想 摄）
(相关新闻详见2版)

南安市政府召开常务会议

本报讯（记者 陈江涛）6日上午，南安市市长王连赞主持召开市政府第71次常务会议。

会议听取南安市安全生产工作情况汇报，并研究部署下阶段工作。

会议指出，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神，树牢“人民至上、生命至上”理念和底线思维，以“时时放心不下”的

责任感，扎实做好安全生产各项工作，坚决防范遏制重特大事故发生。要聚焦重点，紧盯道路交通、消防安全、城镇燃气、建筑施工、危化品、特种设备、水上安全等重点行业领域，以安全生产整治三年行动为主抓手，认真研判季节特点、重点时段和各行业各领域风险变化，深入开展风险隐患排查，建立台账，明确整改责任主体、整改措施与整

改时限，实行动态销号，动真碰硬推动隐患清零。要固本强基，深化安全生产标准化提升，持续打造一批样板乡镇和标杆企业；加快推进防汛抗旱应急救援中心、消防救援指挥中心、消防救援站、标准化应急管理站及自然灾害避灾点巩固提升项目建设，提升基层应急救援和防灾减灾能力水平。

会议还研究了其他事项。

南安市十八届人大常委会第二十七次会议召开

本报讯（记者 洪丽燕）6日，南安市十八届人大常委会第二十七次会议召开。市人大常委会领导黄景阳、苏毅伟、傅漳龙、黄梓奇、林灵敏、林燕斌出席会议。市市委常委、常务副市长吴振强，市监察委员会及“两院”领导列席会议。

会议审议有关代表事项；听取

和审议对乡镇（街道）履行职责事项清单（涉及政府事项）的报告，表决通过《南安市人民代表大会常务委员会关于同意南安市各乡镇（街道）履行职责事项清单（涉及政府事项）的决议》。

会议强调，开展乡镇（街道）履

职事项清单工作，是党的二十届三中全会作出的重要决定，也是中央整治形式主义为基层减负的重要举措。各级各部门要提高政治站位，齐心协力、久久为功、真抓实干，推动各项职责各归其位、市镇之间各尽其责，使基层有更多的精力、资源和动力来推动发展、服务群众；要强化结果运用，在清单梳理完成后，切实强化履

职清单的运用效能，将履职事项办好办实；要提升治理效能，深入了解清单的具体内容，切实推进人大监督职能履行到位，让这份清单成为规范权力运行的“监督标尺”，成为提升基层治理效能、服务人民群众的有力武器，为全面提升南安市基层治理效能贡献人大力量。

中心市区部分安置房业主注意了
9日至19日进行统一登记

本报讯（记者 陈亮亮 通讯员 黄钊伟）不动产登记事关千家万户。6日，南安市住房建设有限责任公司发布通知，根据《南安市人民政府办公室关于印发南安市推进解决历史遗留城镇住宅不动产登记问题工作方案的通知》精神，现集中对南安市中心城区“原大市区建设指挥部”负责承建的安置房未办理不动产权证进行全面摸排。

此次摸排范围涉及中山街、何厝街、商会街、锦绣街、井脚街、经贸大厦、南大路、民主街、柳溪街、成功街、武荣街等住宅小区。

相关部门提醒，相关业主需在2025年6月9日至6月19日期间，携带拆迁安置协议书、结算表、发票及缴款凭证等相关材料复印件到所属社区居委会进行统一登记，以方便进入下一步办证环节。

南安籍运动员

入选国家女子摔跤队集训队

本报讯（记者 朱晓西 通讯员 曲冰）为统筹做好洛杉矶奥运会备战工作，提高我国摔跤项目运动技术水平和竞技实力，培养后备人才，近日，国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心组织2025年第三期国家女子摔跤队集训，南安籍运动员王巧玲入选62kg运动员名单。

王巧玲，女，2007年5月出生，南安官桥镇东星村人，2017年4月进入南安市体育学校摔跤队，2019年9月输送至泉州市体工队摔跤队，2022年2月输送至福建省重竞技中心摔跤队，曾获2019年泉州市第十一届运动会女子丙组40kg第一名、2021年福建省青少年摔跤锦标赛女子乙组53kg第一名、2025年全国U20国际式摔跤锦标赛女子62kg第二名。

泉州市少年儿童网球锦标赛落幕
南安队包揽男女团体总分冠军

本报讯（记者 朱晓西 通讯员 曲冰）近日，2025年泉州市少年儿童网球锦标赛在泉州市体育中心落幕。南安队凭借出色的整体表现包揽男子、女子团体总分冠军。

本次赛事为期3天，分为甲、乙、丙3个年龄组别，设有男女单打、双打项目，汇聚143名网球新生力量，进行302场的精彩对决。最终，南安队苏晓玲、陈伟祥/王天煜、林煌英/苏晓玲分别获得甲组女单、男双、女双第一名；何婧怡、梁杰铭/苏衍骏、王钰滢/傅君如分别获得乙组女单、男双、女双第一名。

锲而不舍落实中央八项规定精神

南安市人大常委会 召开党组（扩大）会议暨主任会议

本报讯（记者 洪丽燕）6日，南安市人大常委会党组（扩大）会议暨市十八届人大常委会第四十三次主任会议召开，市人大常委会领导黄景阳、苏毅伟、傅漳龙、黄梓奇、林灵敏、林燕斌参加会议，市委常委、常务副市长吴振强列席会议。

会议传达中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报2起党员领导干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题和省委深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班有关文件精神。

会议要求，市人大常委会党组及机关要提高站位、深化认识，坚决落实党中央决策部署和省委工作要求，不断增强深入贯彻中央八项规定精神的高度自觉；要充分认识违规吃喝的严重危害，深刻汲取教训，切实引以为戒，扎实开展违规吃喝集中整治；要持续加强教育引导，深入全面查摆问题，建立健全长效机制，发挥领导干部示范带头作用，确保整治工作取得实效。

会议初审有关代表事项；听取对乡镇（街道）履行职责事项清单（涉及政府事项）的报告；听取“我为‘十五五’规划献良策”活动开展情况报告；研究确定市十八届人大常委会第二十七次会议召开的时间、地点和议程议。